
RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
 
 

22. lipnja 
nedjelja 

XII. NEDJELJA 
KROZ GODINU 

8.00 
9,30 

11,00 

za †   Andriju Tomanovića 
RAMANOVCI: za † rod. Vesne i Drage Perić 
ŽUPNA:   za sve nakane župljana 

PO. 23. VI. Sidonija 20,00  za †  Alojza Tregera 

UT. 24. VI. ROĐENJE IVANA 
KRSTITELJA 

8,00 
20,00 

 za †   župnike župe Kaptol 
 za †   Julu Grbić, Ljubicu Ivčetić i Mariju Nosić 

SRI. 25.VI. Vilim, Adalbert 20,00  za †   Ljubicu Bilanović 

ČET.  26. VI. Ivan i Pavao 20,00 
 

 za †   Marka Marković; PRIDRUŽENE: nč. Božje 
Providnosti; † Andriju Tomanovića i ob. Mikošić;  

PET. 27. VI. PRESVETO SRCE 
ISUSOVO 

8,00 
10,30 
20,00 

 za †   branitelje i stradalnike domovine 
MOLITVA KOD KRIŽA NA GROBLJU ZA POGINULE  
za †  Dragicu Paprić 

 SU. 28. VI. BEZGRJEŠNO SRCE 
MARIJINO 

10,00 
20,00 

 PREZBITERSKO REĐENJE U KATEDRALI 
za †  Delfu Kovačević 

29. lipnja 
nedjelja 

XIII. NKG-SV. 
PETAR I PAVAO 

8.00 
11,00 

za †  Ljubu Štiglić 
ŽUPNA: predslavi vlč. T IHOM IR  B ILEŠIĆ  

 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 

 CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: Marija Jelušič, Maja Šapina, Nelica 
Poljanac, Sanja Musil i Vesna Mikolčić. Ako netko ne m ože sada neka nađe zam jenu. 
Učenice i student ice t reba zam ijenit i iz obitelji! 

 Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe, Caritasa za poplavljene.  
 ŽUPNA KATEHEZA;  je sada nedjeljom; na sv. Misi; 

o LJETO treba iskoristiti za odmor ali ne od duhovnosti! Treba se posvetiti intelektualnom 
hobiju: čitanju lijepe i duhovne literature. Župna knjižnica je na raspolaganju! 

o Ne zaboravimo nedjeljnu svetu misu, osobnu i zajedničku molitvu. Okupljajmo se na večernje 
mise, molitvu krunice i druženje poslije mise. 

 ST AR I PAPIR -ZA N OV E UD ŽB EN IKE  MOŽETE ODLOŽITI U GARAŽU U ŽUPNOM DVORIŠTU 
 MINISTRANTSKI SUSRETI U VELIKOJ:   VI. i V. r. 22. – 25. lipnja; srednjoškolci: 29. lipnja do 2. 

srpnja; DOGOVOR U SAKRISTIJI! 
 KONGRES MINISTRANATA CIJELE BISKUPIJE: POŽEGA, DANAS,  od 16,00 do 19,30; 
 POZIVAMO NA UPIS U KATOLIČKE ŠKOLE I USTANOVE! KATOLIČKA KLASIČNA I 

REALNA GIMNAZIJA; KATOLIČKA OSNOVNA ŠKOLA; KOLEGIJ ZA SIROMAŠNE;  
 Od 7.-12. Srpnja organiziramo DUHOVNO REKREATIVNI TJEDAN u samostanu FRANJEVACA TREĆOREDACA-

GLAGOLJAŠA u GLAVOTOKU, na otku Krku. On je prvenstveno za ministrante i pjevače malog zbora. No, 
mogu se prijaviti i drugi; osobito siromašna a zaslužna za župu djeca koja nemaju mogućnosti za ljetovanje. 

 Upisujemo misne nakane, godišnjice, za  SRPANJ i KOLOVOZ.  
 
 
 
 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka  2, 34334 Kaptol 
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080 
 

 
 
 
 

 
        Listić  župe  sv. Petra  i Pavla, Kaptol  

 
 

 
 

           Br. 343/2014;  22. lipnja 2014. 

XII. NEDJELJA  KROZ GODINU „A“ 
 
 

Poštovani i dragi Župljani!  
Kako su Isusa progonili tako će biti i s njegovim učenicima. Učenik u tom 

pogledu neće ništa bolje proći od svog Učitelja. Neprijatelj čovjeku od početka, otac laži 
i ubojica ljudi – đavao, stalno je prisutan. Stoga nam se valja bojati onih koji žele uništiti 
istinski život i uvući u prokletstvo grijeha i zla. Za sve drugo: “Ne bojte se!” Riječ koja 
se tri puta ponavlja u današnjem evanđelju je: “Ne bojte se!” Da se je Isus bojao ne bi 

ništa učinio. Prema Isusu, progonitelji vjere nemaju zadnju riječ, pa ni onda kada zadaju 
tjelesnu smrt. U Božjim je rukama prijelaz iz smrti u život i uskrsnuće. Božjem planu 

može poslužiti i progonstvo. Povjerenjem u Boga imamo dar ustrajnosti, čime 
svjedočimo za Boga. Sveti Ivan Zlatousti piše: “Boj se Boga, a ne čovjeka! Ako se budeš 
bojao čovjeka, i on sam će te ismijati. A ako se budeš bojao Boga, i ljudi će te poštivati!” 
Gospodine Isuse Kriste! Neka nam Tvoje riječi “Ne bojte se ljudi!” i danas budu u srcu. 

I neka nam u pameti uvijek bude ona Tvoja: “Nisam li vam ja dao Riječ života?” 
 „Ne bojte se ljudi!“ Valja se čuvati od ljudske zloće ali se ne treba bojati jer 
život nije u rukama ljudi nego samo zavođenje. Na njega ne treba pristajati i 
tako će nas milost spasiti. 
„Bojte se onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu!“ U svemu treba 
misliti samo na spasenje duše. S njom će i tijelo biti spašeno. Valja, dakle tijelo 
voditi putem Duha-života za dušu i tijelo čovjeka. 
„Tko god se prizna mojim pred ljudima-priznat ću se i ja njegovim pred Ocem 
koji je na nebesima!“ To nije samo deklaracija-izjava nego stav vjere, oslonac na 
Boga jer; mi se ne spašavamo sami nego nas on spašava. Ako se priznajemo 
Njegovima i vršimo njegove zapovijedi-živjet ćemo. 
„Pjevajte Gospodinu, hvalite ga jer on izbavi dušu sirote iz ruku zlikovaca!“ 
Kako god je teško podnositi teškoće progona i nerazumijevanja ipak, ustrajavši 
bivamo spašeni i tada hvalimo i slavimo Boga. 
„Grijehom jednoga-mnogi umrli; milošću jednoga Isusa Krista svi žive!“ Zato 
se valja osloniti na Spasitelja koji nas oslobađa od grijeha i smrti. 

Srdačno; vaš župnik Josip! 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


 
 
 
 

 

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ: OPĆA:  Da nezaposleni prime potporu te pronađu 
posao koji im je potreban za dostojanstven život; MISIJSKA: Da Evropa, po svjedočanstvu 
vjernika ponovno otkrije svoje kršćanske korijene; BISKUPSKA: Da mladi, koji se pripremaju 
za brak poštuju međusobno dostojanstvo utemeljeno na evanđeoskoj poruci istinske i čiste 
ljubavi. 

……………………….. 

Rođenje Sv. Ivana Krstitelja 

Elizabeti se međutim navršilo vrijeme da rodi. I 
porodi sina. Kad su njezini susjedi i rođaci čuli 
da joj Gospodin obilno iskaza dobrotu, 
radovahu se s njome. Osmoga se dana okupe da 
obrežu dječaka. Htjedoše ga prozvati imenom 
njegova oca - Zaharija, no mati se njegova 
usprotivi: "Nipošto, nego zvat će se Ivan!" 
Rekoše joj na to: "Ta nikoga nema od tvoje 
rodbine koji bi se tako zvao." Tada znakovima 
upitaju oca kojim ga imenom želi prozvati. On 
zaiska pločicu i napisa "Ivan mu je ime!" Svi se 

začude, a njemu se umah otvoriše usta i jezik te progovori blagoslivljajući 
Boga. Strah obuze sve njihove susjede, a po svem su se Gorju judejskom 
razglašavali svi ti događaji. I koji su god čuli, razmišljahu o tome pitajući 
se: "Što li će biti od ovoga djeteta?" Uistinu, ruka Gospodnja bijaše s 
njime.  Dječak je međutim rastao i duhom jačao. Boravio je u pustinji sve 
do dana svoga javnog nastupa pred Izraelom. Lk 1, 57-66.80 

Ivan Krstitelj borio se za prvo mjesto u društvu. Kako? Otišao je u pustinju 
još kao mladić, tamo živio sam, molio, čitao Božju riječ i tražio snagu da 
može proročki govoriti ljudima, suprotstaviti se njihovim krivim 
mentalitetima i devijacijama u umu, te da im može reći istinu i uvesti ih u 
istinu. Oblačio se ne u najmodernije haljine nego u devinu kožu, nije jeo sa 
bogatih stolova i pio vina, nego izvor-vodu i medovinu, ali je zato imao 
bezbroj učenika koji su ga htjeli u tome slijediti. No, on je imao snage reći 
političkim predstavnicima svoga vremena da ne smiju živjeti nemoralno, da 
ne mogu varati svoje žene i živjeti s tuđima, da ne mogu profiterski živjeti na 
račun drugih, da ne mogu živjeti samo za svoj probitak nego za narod, da 
moraju štititi a ne ugrožavati narod, da moraju živjeti za puk, a ne tražiti da 
puk živi za njih, da moraju obogaćivati druge, a ne samo sebe. Teško je imati 

takvu hrabrost u bilo kojem društvu. Istina, zato je Ivan Krstitelj platio 
životom. Ali je istina i to da od tada živi u slavi čovječanstva i židovskog 
naroda, i da živi u nebu i da ćemo ga i mi susresti. Danas se traže proroci. 
Ljudi koji će živjeti disciplinirano, moliti egzistencijalno, živjeti skromno, 
raditi uporno i voljeti Boga i čovjeka. Trebamo ljude koji čuju što Bog kaže 
svom narodu i na koje nas opasnosti i stranputice upozorava. Ljude koji su 
uvijek sposobni i spremni izvesti narod iz ropstva duha ili tijela.  

Presveto Srce Isusovo 

Na petak poslije druge nedjelje po 
Duhovima Crkva slavi svetkovinu 
Presvetoga Srca Isusova. Osim 
liturgijskoga slavlja, mnoštvo drugih 
izražaja pobožnosti imaju za predmet 
Kristovo Srce. Nema dvojbe daje 
pobožnost Spasiteljevu Srcu bila i 
jest jedna od najraširenijih i 
najomiljenijih izražaja crkvene 
pobožnosti. Shvaćen u svjetlu 
božanskoga Pisma, izraz »Srce 
Isusovo« označuje samo Kristovo 
otajstvo, cjelokupnost njegova bića, 
njegove osobe, razmatrane u svojoj najintimnijoj i bitnoj jezgri: Božji Sin, 
nestvorena mudrost; beskrajna ljubav, počelo spasenja i posvećenja za čitavo 
čovječanstvo. »Srce Isusovo« je Krist, utjelovljena i spasiteljska Riječ koja 
je, po sebi, nutarnje - s beskrajnom božansko-ljudskom ljubavlju - u Duhu 
pro-tegnuta prema Ocu i prema ljudima, svojoj braći i sestrama. 

Presveto Srce Isusovo, koje si toliko ljubilo nas ljude da si se dalo na križu 
kopljem probosti, zapali u mom srcu ljubav prema tebi. Daj da moje malo 

srce uvijek za tebe kuca, uvijek na tebe misli i nikada te grijehom ne 
ražalosti. Želim se sav/sva tebi posvetiti i uvijek biti tvoj(a). Ima mnogo 

ljudi koji ne znaju za tvoju veliku ljubav. O, kako bih želio/željela da te i oni 
upoznaju i uzljube! Ima i takvih koji su te odbacili i zaboravili. O, kako bih 
želio/željela da ti se i oni vrate! Smiluj se, Presveto Srce, svim grešnicima, 
zalutalima i nevjernicima. Učini da sa sjevera, juga, istoka i zapada jedan 

odzvanja glas: Budi hvala božanskom Srcu po kome nam je stečeno 
spasenje! Njemu slava i čast u vijeke! Amen. 
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